Orientagodes para preenchimento:
1. Esta planilha é somente um modelo-base e deve ser ajustada conforme cada caso concreto.
2. Preencher somente células em amarelo

O TCE/RS nao se responsabiliza pelo uso incorreto desta planilha.
O orcamento deve ser realizado por responsavel técnico habilitado e é de responsabilidade do seu autor.

4. Composicao do BDI - Beneficios e Despesas Indiretas

Referencia estudo TCE
1° Quartil | Médio [3° Quartil

Administracido Central AC | 5,08% 2,97%| 5,08% 6,27%
Seguros/Riscos/Garantias SRG| 1,33% 0,86%| 1,33% 1,71%
Lucro L |10,85% 7,78%| 10,85%| 13,55%
Despesas Financeiras DF | 0,14% i| 4,50%

Tributos - ISS T 3,50% DU 8

Tributos - PIS/ICOFINS 3,65%

Foérmula para o calculo do BDI:
{[(1+AC+SRG) x (1+L) x (1+DF)] / (1-T)} -1

Resultado do calculo do BDI: 27,22% | 21,43%[27,17%| 33,62%




